A hidrogén, a nemesgazok, a halogénelemek és vegyiileteik

1. Melyik esetben fejlodik hidrogén?
A. Kalcium-oxid + viz.

B. Mainézium-oxid + sosav.

D. Kalium-permanganat + sosav.
E. Kalcium-karbid + viz.

2. Meliik foliamatban kéﬁl(’idik hidrogéngaz?

B. Ha mészkdre sosavat csepegtetiink.
C. Ha eziist6t tomény kénsavban oldunk.
D. Ha rezet salétromsavban oldunk.

E. Ha jodot szén-tetrakloridban oldunk.

3. Nem fejlodik hidrogéngaz, ha...
A. natriumot etanollal reagaltatunk.

C. natrium-hidroxid vizes oldataba natriumot dobunk.
D. ecetsavoldatba cinkdarabot dobunk.
E. hig s6savba magnéziumforgacsot szorunk.

4, A fluor...

A. laboratériumi eldallitdsa natrium-fluorid vizes oldatanak elektrolizisén alapul.

B. szamos redoxireakcioban redukaloszerként vesz részt.
C. vegyiileteiben csak ionos kotéseket létesit.
D. atermészetben elemi allapotban fordul el6.

5. Melyik allitas helytelen a fluorral kapcsolatban?
A. Zoldessarga, az azonos allapoti levegonél nagyobb siiriségli gaz.
B. A hidrogénnel robbanasszerli hevességgel egyesiil.
C. A legnagyobb elektronegativitasu elem.

E. A halogének koziil a legerdsebb oxidaldszer.

6. Melyik esetben fejlodik klorgaz az alabbiak koziil?
A. Ha cinket reagaltatunk sosavval.

B. Ha kalium-klorid-oldathoz iédOt adunk.

D. Ha a natrium-kloridot tomény kénsavval reagéltatjuk.
E. Ha hypohoz natrium-hidroxid-oldatot 6ntiink.

7. A brom...
A. kozonséges koriilmények kozott sziirke, kristadlyos anyag.

C. kozonséges koriilmények kozott reagal benzollal.
D. pillanatszer(ien elszinteleniti a jodos vizet.
E. szagtalan anyag.
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A halogének csoportjaban a periédusos rendszerben lefelé haladva...
A. csokken az atomok mérete.
B. nd az elektronegativitas értéke.

D. nd a vegyértékelektronok szama.
E. csokken az elemek olvadaspontja.

A hidrogén-halogenidek koziil...
A. a HF aleger6sebb sav.

C. a HI molekulaban a legkisebb a kotéstavolsag.
D. a HI forraspontja a legmagasabb.
E. a HBr molekula tartalmazza a legtobb nemkoté elektronpart.

A hidrogén-halogenidekre vonatkozé allitasok koziil melyik helyes?

A. A HCI forraspontja nagyobb, mint a HI forraspontja.

C. A HF-ot sotétbarna tivegben kell tarolni.
D. A HCI halmazéban (25 °C, 101 kPa) hidrogénkd&tések alakulnak ki.
E. A HCI elemeibdl valo szintézise egyenstlyra vezetd kémiai reakcio.

A hidrogén-klorid...
A. er0sebb oxidaloszer, mint a klor.
B. erdsebb sav, mint a hidrogén-jodid.
C. magasabb forraspontu, mint a hidrogén-fluorid.

D. szintelen, szirds szaﬁ' foliadék (25 °C-on ¢és 101 kPa nyoméson).

Melyik keverékre igaz, hogy valamelyik komponense nem valaszthato el a ma-
siktol sosavban valo oldassal?

A. Kvarc és mészko keveréke.

B. Cink és kalcium-oxid keveréke.

C. Grafitpor és lugkd keveréke.

D. Aluminium ¢s eziist keveréke.

E. Imidazol és oktadekan keveréke.

Melyik esetben vesz részt redoxireakciéban a hidrogén-klorid (vagy vizes ol-
data, a sésav)?

A. Ha ammoniaval 1ép reakcidba.

B. Ha mészkdvel reagl.

D. Ha égetett mésszel reagal.
E. Ha oltott mésszel 1€p reakcioba.



14. A natrium-Kloridra vonatkozé allitasok koziil melyik a helyes?
A. Vizes oldata lugos kémhatast.

B. Kristéliét diﬁ()lusos molekulak alkotiék.

D. Szilard halmazéllapotban amorf szerkezetli.
E. Kristalya és olvadéka sem vezeti az elektromos aramot.

15. Valassza ki, melyik sor tartalmaz csak helyes allitasokat a hypoval kapcsolat-
ban!

A. Savas kémhatast, redukalo hatast fert6tlenito szer.

B. Savas kémhatasu, oxidal6d hatast fertétlenito szer.

D. Lagos kémhatésu, redukalo hatast fertétlenitd szer.

E. Semleges kémhatéasu, redukalo hatasu fert6tlenitd szer.



